

No.	Nombre	Descripción
1	Denominación de la entidad	MULTI INVERSIONES MI BANCO
2	Fecha de envío de archivo de la información	14/3/25
3	Fecha de ocurrencia	10/3/25
4	Hecho Relevante	Cambios de los integrantes del órgano administrativo
5	Descripción	El doctor José Franklin Hernández Flores, Director Suplente de la Junta Directiva de Multi Inversiones Banco Cooperativo de los Trabajadores, S.C. de R.L. de C.V. (MULTI INVERSIONES MI BANCO), mediante carta de fecha 28 de febrero de 2025, dirigida a la Asamblea General de Accionistas de MULTI INVERSIONES MI BANCO, con copia a la Junta Directiva de MULTI INVERSIONES MI BANCO, presentó su renuncia al cargo de Tercer Director Suplente de la Junta Directiva de MULTI INVERSIONES MI BANCO, efectiva a partir del 28 de febrero de 2025, para el cual fue nombrado en Asamblea General Ordinaria de Socios No. 26 celebrada en fecha 15 de febrero de 2024, para el período de cinco años, contados a partir del 01 de abril de 2024. La Junta Directiva de MULTI INVERSIONES MI BANCO mediante el Acuerdo No. 11 de la Sesión de Junta Directiva No. 1499-05, celebrada en fecha 10 de marzo de 2025, acordó, entre otros, darse por enterada de la renuncia presentada por el doctor José Franklin Hernández Flores, al cargo de Tercer Director Suplente de Multi Inversiones Banco Cooperativo de los Trabajadores, S.C. de R.L. de C.V. (MULTI INVERSIONES MI BANCO), efectiva a partir del 28 de febrero de 2025, la cual fue dirigida a la Asamblea General de Accionistas de MULTI INVERSIONES MI BANCO, con copia a la Junta Directiva de MULTI INVERSIONES MI RANCO